
RAZPIS 
Učiteljski dom Vit. kralja Zedinitelja v 

Ljubljani razpisuje mesto upravnika. Zapro

siti morejo samo upokojeni učitelji, poročeni, 
ki so vešči vodstva gospodarstva in gospo

dinjstva, zdravi in čili. 
Prošnje je vložiti do 28. februarja 1938. 

na Učiteljski dom v Ljubljani, Žibertova uli

ca št. 27, kjer se dobi tudi vse podrobne in

formacije vsak dan od 9. do 11. ure dop. 
Načelstvo U. d. 

— Za učiteljstvo zanimiva razprava se 
je te dni vršila pred okrožnim sodiščem v 
Mariboru. V Marenbergu so po premestitvi 
šol. upravitelja Mirka Lešnika prišli v občino 
in v kraj. šol. odbor njegovi nasprotniki. Šol
ska občina v Marenbergu je po premestitvi 
šol. upravitelja Mirka Lešnika vložila proti 
njemu tožbo za odškodnino v znesku 1200 
din za stanovanje, v katerem je imel svoje 

Splošne vesti 
pohištvo od razrešitve do prejema predujma 
na selitvene stroške. Prvostopno sodišče je 
tožbeni zahtevek zavrnilo, istotako je okro
žno sodišče zavrnilo priziv šol. občine proti 
sodbi I. instance ter se postavilo na stališče, 
da se sme učiteli. ki je navezan na svojo pla
čo, pri selitvi držati določila, da mu pritiče 
predujem na selitvene stroške ter da prepo
zna izselitev ni njegova krivda, dokler brez 
lastne krivde ne dobi predujma na selitvene 
stroške. Zadeva je s tem končnoveljavno re
šena ter mora plačati šol. občina pravdne 
stroške obeh instanc. 

— Upraviteljstva šol in učiteljstvo opo

zarjamo na letak za glasbeno edicijo »Mate

rinski dan«, ki je priložen današnji številki 
»Učiteljskega tovariša«. 

— Večkrat bi rabili kako primerno darilo, 
a ga ne zmorete, ker še nimate tekočega ra
čuna, da bi mesečno pošiljali manjše zneske. 
Prijavite se Učiteljski tiskarni ali poverjeniku 
vašega društva. 



— Da ne nastanejo neprilike in zadržki 
za napredovanja, naročite vse potrebne tisko
vine skupaj za celo leto. S tem si prihranite 
čas in nepotrebno večkratno naročanje. Šol
ski upravitelji naj si v ta namen že v začetku 
leta sestavijo pregled vseh napredovanj, da 
bodo naročili zadostno število tiskovin. 

t Jerica Gnusova. V Dolu pri FIrastniku 
je umrla Jerica Gnusova, soproga bivšega pod

predsednika naše sekcije in dolgoletnega borca 
za učiteljske pravice Antona Gnusa, šol. rav

natelja v pokoju. Naše iskreno sožalje. 

 Tekoči račun lajša nakupovanje knjig, 
zvezkov in raznih pisarniških potrebščin za 
otroke. Omogoča popolnjevanje knjižnic, na
bavo raznih strokovnih in modnih revij iz 
inozemstva. Veliko tovarišev in tovarišic se 
že poslužuje te ugodnosti. Vabimo še druge. 
Učiteljska tiskarna in njeni poverjeniki v 
.srezih dajejo potrebna pojasnila. 


